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RI1.271.6.2020 Jakubowice Murowane, 2020-04-27
Wyjasnienia, zmiana tresci SIWZ, przedluzenie terminu skladania ofert

Dotyczy:_przetargu nieograniczonego pn. ,OZE w ominie Wolka — dostawa i montaz
pomp ciepla”.

W zwiazku z pytaniami Wykonawcow 0 wyj asnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia (dalej SIWZ) na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U.z 2019 r., poz. 1843) — dalej zwana
ustawa Pzp, wyjasniamy:

PYTANIE Nr 1:
Czy w zakres prac Wykonawcy wchodzi przeprowadzenie audytu u kazdego
uzytkownika i spisanie z nim Protokotu Uzgodnien Montazowych?
Odpowiedz:
Wykonawca przed przystapieniem do montazu bedzie mial obowiazek ustali¢
2 whascicielem nieruchomodci sposob i miejsce montazu. Zamawiajacy nie wymaga spisania
protokotu uzgodnien montazowych.

PYTANIE Nr 2:
Czy w zakres prac Wykonawey wchodzi przygotowanie projektu wykonawczego dla
kazdej instalacji, a jezeli tak to w ilu egzemplarzach?
Odpowiedz:
Dokumentacja wymagana przez Zamawiajacego zostata okreslona w dokumentacji
przetargowe;.

PYTANIE Nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy w zakresie rozwiazan réwnowaznych
dopuszcza warto$¢ parametru ,poziom mocy akustycznej LWA w pomieszczeniu
w zaokragleniu do najblizszej liczby catkowitej” na poziomie 58 dB.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza warto$§¢ parametru ,,poziom mocy akustycznej LWA

W pomieszczeniu W zaokragleniu do najblizszej liczby catkowitej” na poziomie max 58 dB.

PYTANIE Nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, ze wymagany parametr pompy ciepta ,,maksymalna
temperatura wody 55°C - 65°C1” odnosi sie do urzadzenia z grzatka elektryczng.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wymagany parametr pompy ciepta ,,maksymalna
temperatura wody 55°C - 65°C1” odnosi sie do urzadzenia z grzatka elektryczna.
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PYTANIE Nr 5:

Ograniczenie pracy pompy od - 7 st.C. jest bezzasadne przy tak niskich temperaturach
przyszly uzytkownik wigczy gltowne zrédto grzewcze jakim moze by¢ np. kociol, ktéry
przejmuje realizacje cieplej wody uzytkowej, grzanie pompa ciepta wody uzytkowej przy
temperaturze -7 st. C jest nie uzasadnione ekonomicznie. Zamawiajagcemu powinno zalezeé na
jak najlepszym wykorzystaniu funduszy i niewpedzaniu przysztych uzytkownikéw
w dodatkowe koszta zwigzane z nadmiernym zuzyciem energii, czego przykladem jest
zwigkszenie dopuszczalnego maksymalnego pobor mocy z 440W na 720W. W zwigzku
z powyzszym wymagamy, aby do zamowienia dopuszczone byty pompy ciepta cechujace sie
parametrami:

- zakres temperatur +7 st. C +35 st.C.
- COP 3,36 A20/W10-55 oraz sezonowa efektywnos¢ ogrzewania wody powyzej 138%
Nadmieniamy, ze wymagamy rozszerzenia przetargu o urzadzenie produkowane w Polsce.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

PYTANIE Nr 6:

W' zalgczniku numer 8 ,projekt budowalny-wykonawczy instalacji pomp ciepta
powietrze/woda na potrzeby przygotowania cieptej wody uzytkowej, zestaw dla rodziny
liczacej do 6 0s6b” w punkcie 4. Rozwigzanie projektowe, podpunkt 4.2 Dobor pompy ciepta
napisano:

Zakres pracy -7 oC +35 oC.

Pytanie 1: Czy podany zakres pracy, dotyczy pracy pompy ciepta przy udziale sprezarki?

Pytanie 2: Czy podany zakres pracy, dotyczy pracy pompy ciepta przy udziale sprezarki
i grzalki lub pracy pompy ciepta przy udziale sprezarki i dodatkowego zrodia
grzewczego podigczonego do wezownicy?

Pytanie 3: Podany parametr Zakres pracy pompy ciepta -7 oC +350C jest parametrem
technicznym, ktory z gory definiuje jakos¢, klase pompy ciepta do celéw CWU, tzn.
mozliwos¢ pracy na ujemnych temperaturach powietrza z mniej korzystnymi
wspotezynnikami COP. Z kolei parametr +35 oC ogranicza prace pompy ciepta
w okresie letnim, czyli podczas bardzo korzystnych wspétczynnikéw COP. Czy
w zwigzku z tym Zamawiajgcy dopuszeza urzadzenie wysokiej klasy pracujace
w zakresie -5 0oC +43 oC?

Odpowiedz:

Ad. 1i Ad. 2Podany zakres pracy dotyczy pracy pompy ciepta przy udziale sprezarki.
Ad. 3 Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie. W zwigzku z odpowiedzia na
pytanie nr 5 minimalny wymagany zakres pracy pompy ciepla to od +7 do +35°C.

PYTANIE Nr 7:

W pkt. 4.2. projektu budowlano-wykonawczego jest informacja o ochronie zbiornika
w formie anody tytanowej. W pkt. 2.1. szczegdlowej specyfikacji technicznej wykonania
1 odbioru rob6t budowlanych wymagaja Pafistwo ochrony zbiornika pompy ciepta przez anode
magnezows.

Prosz¢ o wyjasnienie Zamawiajacego jaka jest wymagana ochrona zbiornika pompy ciepla:

w formie anody tytanowej czy magnezowe;j?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza parametry pompy ciepta, znajdujgce sie w projekcie
budowlanym, z uwzglednieniem zmian, wynikajgcych z odpowiedzi na pytania kontrahentow.
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Zgodnie z projektem prosimy o uwzglednienie zabudowy w zasobniku ochronnej anody
tytanowej, zasilanej z regulatora pompy ciepta.

W szczegdtowej specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych,
w punkcie 2 (materiaty) podpunkt 2.1. ochrona zbiornika — btgdnie wpisana anoda magnezowa.
Reasumujgc: nalezy zastosowa¢ anode tytanowa.

PYTANIE Nr 8:

W odpowiedzi na pytanie 9 (z dnia 23.03.2020) Zamawiajgcy bardzo madrze napisat, ze
,»W przypadku niemozliwosci sczytania ilosci wyprodukowanej energii cieplnej ze sterownika
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie licznika ciepta jako urzadzenia mierniczego z systemem
umozliwiajgcym przesytanie danych o ilosci wyprodukowanej energii”. Jednakze stoi to
w sprzecznosci z odpowiedzig na takie samo pytanie (pyt. 40 z dnia 06.04.2020) w ktorej
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania cieplomierza (cieptomierz to licznik energii
cieplnej/urzadzenie miernicze). W zwigzku z tym wnosimy o zmiane odpowiedzi na pytanie
nr. 40 z dnia 06.04.2020 i wyrazenie zgody na wprowadzenie zaproponowanej zmiany.

Wtedy odpowiedzi beda spdjne i nie bedg wprowadzaty oferentow w biad.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przychyla sie do rozwigzania, jak w odpowiedzi na pytanie nr 9 z dnia
23.03.2020 r. jako wigzace, tj.: ,,w przypadku niemozliwosci sczytania ilo$ci wyprodukowane;j
energii cieplnej ze sterownika Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie licznika ciepta jako
urzadzenia mierniczego z systemem umozliwiajgcym przesytanie danych o ilosci
wyprodukowanej energii”.

W powyzszej sytuacji odpowiedz na pytanie nr 40 z dnia 06.04.2020 nie jest aktualna.

PYTANIE Nr 9:

Ponownie wnosimy o dopuszczenie w postepowaniu urzagdzenia o zakresie temperatur
+7 st.0 +35 st. C, COP 3,36 A20/W10-55 oraz sezonowej efektywno$ci ogrzewania wody
powyzej 138%. Proponowane urzadzenia w pelni zaspokojg potrzeby przysziych
uzytkownikéw, bez narazania ich na dodatkowe duzo wicksze koszty zwigzane ze
zwigkszonym zuzyciem energii wskazanych w dokumentacji urzgdzen.

Pompy ciepta o wyzej wskazanych parametrach sg urzadzeniami w pelni
produkowanymi w Polsce. Zgodnie z rekomendacja Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej,
w tym trudnym dla wszystkich okresie epidemii, nalezy wspiera¢ polskg gospodarke i polskie
firmy. Naszym wspdlnym obowiazkiem jest realizacja inwestycji w taki sposob, aby nie
obcigza¢ uzytkownikow dodatkowymi kosztami w obecnej sytuacji niepewnosci finansowe;.

Prosimy o informacje jaki cel ma gmina w niedopuszczaniu polskiego producenta do
udzialu w postgpowaniu i w promowaniu urzadzen produkowanych za granicg, bez pewnosci
dostawy (blokada granic) i terminowej realizacji zamdowienia (przestoje zwigzane z epidemia
Koronawirusa w Polsce i na Swiecie).

Odpowiedz:
Patrz odpowiedz na pytanie nr 5.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp informuje, ze przedtuza termin
sktadania ofert do dnia 14.05.2020 r. do godz. 10:00.
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Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmianie ulegajg nastepujace zapisy
SIWZ:

1) Dzial X1V, ust. 4 SIWZ:

Pierwotny zapis: ,,Wadium musi by¢ wniesione przed uplywem terminu skladania
ofert, tj. do 12.05.2020 r. do godz. 10:00 (w przypadku wadium
whniesionego w pienigdzu liczy si¢ data wplywu Srodkéw na
rachunek bankowy Zamawiajgcego).”

Aktualny zapis: ,,Wadium musi by¢ wniesione przed uplywem terminu skladania
ofert, tj. do 144.05.2020 r. do godz. 10:00 (w przypadku wadium
whniesionego w pienigdzu liczy si¢ data wplywu Srodkow na
rachunek bankowy Zamawiajgcego).”

2) Dzial XVII, pkt 1, 2 SIWZ:
Pierwotne zapisy:

1. Oferte nalezy zlozy¢ za posSrednictwem ePuap do dnia 12.05.2020 r. godz.
10:00.

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 12.05.2020 r. o godz. 14:00 w siedzibie
Zamawiajacego, tj. Urzad Gminy Wélka, Jakubowice Murowane 8, 20-258
Lublin 62. W przypadku braku mozliwosci fizycznej obecnosci
zainteresowanych 0sob przy otwarciu ofert Zamawiajgcy zapewnieni transmisje
online dostepng pod adresem http://bip.wolka.pl/cms/12326/obrady_online.

Aktualne zapisy:

1. Oferte nalezy zlozy¢ za posSrednictwem ePuap do dnia 14.05.2020 r. godz.
10:00.

2. Otwarcie ofert nastapi w dniu 14.05.2020 r. o godz. 14:00 w siedzibie
Zamawiajacego, tj. Urzad Gminy Woélka, Jakubowice Murowane 8, 20-258
Lublin 62. W przypadku braku mozliwosci fizycznej obecnosci
zainteresowanych 0sob przy otwarciu ofert Zamawiajacy zapewnieni transmisje
online dostepng pod adresem http://bip.wolka.pl/cms/12326/obrady_online.

Powyisze pismo stanowi integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.
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